



■ 姬拉麗莉憑《魔盜王》成為紅星，自然成為傳媒的焦點。

《魔盜王》女星姬拉麗

Rupert Friend分手了，5

年情就此完結！此一消息

經姬拉的父親Will

Knightley親口證實，而據

知情人士透露，二人分手

的原因與公眾壓力有莫大

關係，無獨有偶與Taylor

Swift及積基倫荷(Jake

Gyllenhaal)分手之因相

同，可見缺乏二人空間正

是明星戀情觸礁的主因。

■ 資料圖片

戀情成焦點不堪壓力

姬拉麗莉 與 Rupert

5年情玩完

其實，在上月的聖誕節已傳出二人分手的消息，Rupert不與女友共度佳節，反與母親欣賞芭蕾舞《胡桃夾子》，當問及戀情時，他竟然支吾以對，情變傳聞不脛而走。直至日前，姬拉的父親向媒體親口承認此一消息，才肯定二人已經正式分手。

傳媒跟蹤偷拍影響關係

父親Will向媒體道：「是的，他們(姬拉與Rupert)已經分手了。」他續說：「雖然他們已經相戀了一段長時間，但世事往往就是這樣，很遺憾二人只可選擇分手這條路，因為姬拉要專注在她的事業之上。」姬拉與Rupert在2005年時拍攝電影《傲慢與偏見》擦出愛火花，但姬拉因《魔盜王》系列大收而星途日順，二人的戀情自然備受公眾所注視，一位知情人士指：「Rupert

非常討厭被跟蹤和偷拍，但姬拉名氣日大，惟有無可奈何地接受。因此這影響了他們的關係，終令他們決定分開，但二人再見亦是朋友。」

受訪時隱約透

露分手原因

原來早在上個月時，姬拉接受雜誌《Vogue》的訪問時，就已經隱約

透露了此事。她謂實在難以應付傳媒過分的關注：「很早時已經有人告誡我不要經常出席公開場合，他們傳媒就會漠視我。而我已經很少出席，但他們仍然不願意放過我。」她又指自己亦明白身為紅人，無可避免會發生此事，但對此還是十分恐懼。因此她謂自己經常要穿一些較破舊的衣服和帽子，在街上又要不時低頭。她還說：「人們總認為我非常八卦，但其實我是十分害羞的。」

■ 文：Wyman

■ Rupert Friend討厭被人跟蹤及偷拍。資料圖片



■ Rupert Friend討厭被人

跟蹤及偷拍。資料圖片

日漫畫影射出賣色相

少女時代 KARA法律追究



■ 少女時代在亞洲人氣鼎盛，早前獲電腦品牌Intel選為亞洲區代言人。 網上圖片



■ 昨日KARA更獲韓國文化部頒發「韓流榮譽獎」，表揚她們推動韓流。 網上圖片

■ 漫畫內容充滿色情成份，惹人反感。 網上圖片



傳流出Jessica接吻視頻

除該漫畫外，日本某成人雜誌1月號以「驚爆少女時代愛之吻視頻」為題，旁邊還刊登了少女時代成員Jessica的照片，暗示片中人正是Jessica，但據悉雜誌內頁刊登的都是Jessica與同公司歌手們一起拍的大頭照，連所說的視頻截圖都沒有，明顯是借少女時代增加銷售量。SM娛樂回應已交由律師處理，絕不會姑息。

■ 文：Mana

相戀9個月有喜

Kate Hudson懷孕14周

荷里活傳來喜訊了！女星Kate Hudson(右圖)與樂隊Muse的主音Matthew Bellamy(左圖)相戀9個月後，終於懷有愛情结晶品，據悉Kate已經懷孕14周，而此一消息亦得到Kate的發言人證實。外國雜誌《US Weekly》指有知情人士透露：「懷孕並不在兩人的計劃之中，但他們還是非常興奮。」Kate與前夫早已育有一子Ryder，此次能為Ryder多添一個弟弟或妹妹，Kate也感到非常高興。

在去年夏天兩人剛剛公布戀情時，Kate曾以「親愛的」形容Matthew，又指：「剛剛開始了解對方，感覺很棒。」又認為能完全投入愛情中是一件很好的事。在07年接受採訪時，她亦謂：「當你有了孩子後，你便會意識到自己會把愛完全傾注在其中。」看來新生命會令二人的關係更加穩固哩！

■ 文：Wyman/圖：資料圖片



EXILE主音來港ATSUSHI機場展笑容

日本组合EXILE来港出席活动，主音歌手ATSUSHI(見圖)因有工作在身，未能隨大隊來港，但也於昨日5時30分到港。雖然他來港時孤身隻影，惟不愁寂寞，一身便裝的ATSUSHI甫一出關，數十名熱情的Fans便上前迎接，他既要收禮物，又要替Fans簽名，可謂忙個不停。眼見粉絲如斯熱情，ATSUSHI亦十分開心，大展甜美笑容，雪白的牙齒與黝黑的皮膚相映成趣哩！

■ 文：Wyman



形象良好

元斌 文根英代言名牌

昨日，服務品牌Basic House宣布已與元斌(見左圖)和文根英(見右圖)簽約，任命他們成新一季的代言人。該公司表示元斌正擔任聯合國兒童基金組織特別代表，文根英曾獲得「2010第一屆韓國愛心翅膀大獎」，兩人形象良好，剛好公司計劃在今年進行多項社會貢獻活動，因此選擇他們做形象代言人。他們的春夏廣告將於下月中旬播出。

■ 文：Mana / 圖：網上圖片



東方神起爆 JYJ說謊

由鄭允浩和沈昌珉組成的東方神起(見圖)日前接受訪問時透露舊隊友(即JYJ)自離開後，沒有聯絡過他們，對JYJ曾向媒體說聯絡過他們感到寒心。允浩質疑JYJ的金俊秀在Twitter留言暗示SM娛樂的李秀滿社長是敵人是否說錯話，而昌珉指摘向曾工作過的前輩和老師說出這樣的話是不應該的。

JYJ的金在中昨日在Twitter回應說謊一事，指自己的確有發過短訊給他們，還不介意即時再發一個短訊做確認。即使近日東方神起與JYJ

鬧得很僵，但粉絲還是盼望他們有天會重聚。

■ 文：Mana / 圖：網上圖片



娛聞雜碎

■ 韓國花美男宋鐘基(見圖)早前為拍攝節目「I'm Real宋鐘基」暢遊東京，品嘗美食外，還身穿可愛睡衣襲擊便利店，他笑言是次旅程令他尋找到人生的真諦。



■ 網上圖片

■ 韓劇《秘密花園》將在本周末迎來大結局，劇組透露將會是大團圓結局，令觀眾安心不少。男主角玄彬近日為趕戲，更日日「吊鹽水」，讓粉絲痛心。

■ 16歲女星川島海荷前日出席主演的深夜日劇發佈會。她坦承首次主演連續劇的壓力很大，但會盡力做到最好，還表示劇中經常要拿槍，肌肉變得很酸痛。

■ 奧斯卡影后Frances McDormand將為《荒失奇兵3》「獻聲」，為動畫人物配音，而電影將於2012年5月18日上映。

■ 有傳查理辛因患耳疾，故未能參與《Two and a Half Men》(本港台譯《宅男1 Pair半》)的拍攝工作。

■ 美國導演工會(Directors Guild of America)公佈紀錄片入圍名單，Lixin Fan、Charles Ferguson、Alex Gibney、Davis Guggenheim、Tim Hetherington和Sebastian Junger均榜上有名。

■ 尊特拉華達與妻兒登雜誌《People》的封面，肥尊更激動地指新兒子Benjamin為家庭帶來新氣象。

頸椎病復發裴勇俊入院治療

韓國巨星裴勇俊昨日被爆出因頸椎病，早在本月4日已經入院接受治療。經理人公司透露最近為了拍攝《Dream High》，加上寒冷的天氣，使裴勇俊的病情惡化，他早在入院前已經很疼痛，醫生勸他盡早進行手術，但他打算先進行藥物及物理治療，看能否不進行手術而自然痊癒。

其實，他07年拍攝《太王四神記》時，頸椎已開始出現問題，可惜繁重的工作日程使他一直沒能接受有系統的治療。他暫時仍要留院一段時間，甚麼時候出院還是未知數。據了解他已經完成《Dream High》的拍攝部分，不會影響播出，但深信粉絲挽留他出演多數集的希望將會落空。

■ 文：Mana



■ 韓國組合U-KISS昨日抵台，他們除了向大家祝賀新年快樂外，還表示最想吃臭豆腐及喝珍珠奶茶。

■ 中央社